55 34 AR S VR DY o FHEORY 2024 £ 10 H 12 H (B

HIRIAD B DEESREL 2 70 2 TIE A DD < 2 Wi =AILIT oW T
HiFEI (S

IZL®Ic

AL, HRIXD B ORI 2 7T 2 KIERXD 707 1 v Vi X 2 flifHEGER 2] O TH 5. R,
FfEFHONRER @HRIER) 231 oTIERL, E2—2V v FEA LD TEI=ATF) 22522 TH5.

EEH VM P? OFREER (v, 01,22) £ L, K = {23 —4zqey = 0} ZHEER L T2 FE2—2 1V v}
Fliz H? = {22 —dxozy <0} 5%, K ED 34 (1,0,0), (1,-2,1), (0,0,1) 2TEH&E 32 H? O
H=MEr Ay &7 5.

BRUREL 2 70 2 KER f=ax?+hoy+cy? PIEEMFEHFER, 3405 h2—4ac < 0,a > 0,gced(a, h,c) =1
DY E, H> OfE (a,h,¢) B—EHNTEES. (a,h,c) 23 N KAENBLEE, fIIILY 4 v Y DEKT
B
)

T#i#9) (reducirt) T#% [2, Definition 4] ¥ \W5. H?2UK i M = € SLy(Z) %3,

Y
(20,21, 22)™ = (0?20 + ayz1 + 7232, 20830 + (ad + By)x1 + 27072, BPx0 + BTt + 6%22)

TIEAT%. (a,h, )M = (a0, ) D%, (a,h,c) & (a/,1,c)i1x NEXRFE] THZ WS,

EEDIEEMEFEIBER f=(a,h,c) 1& SLy(Z) WX 21EHT Ay DR, THROBPIER g 25032k
BTES (2, Satz 12]. ¢ 5 (L —1,1) 2BR< Ay OWERCH 258, f L ERFMERBHRIE Ay ORI
23050, M (1,-1,1) 2L T3EAM 3 OEETS 5D H5 (2, Satz 13]. g A (1,0,1), (2,-2,1),
(1,-2,2) 2B< Ao DU LB 284, | LERAERBERIE A OB LI 605D, A OHEIEYL,
Ao D1AZJD 1INTS5DFTIEL—=2 Y v FHTBRENTS DD H S (2, Satz 14].

Blzx, HHIRX d = h? —dac = —20 DBHRIERE 9 @B D, Ay ODHNERIC3 D, Ag DA LIC620H5. R
MTiE, FEEREEE X =a9/x0, Y =21/10 T 57 7 4 YFHT, (a,h,c) ZR (¢/a,h/a) TRLI.
Frz, RN —20 O 2 K Q(vV-5) OB 2 THE bbb,

B4

[1] J. H. Conway, The Sensual Quadratic Form, Carus Mathematical Monographs, Vol. 26, MAA (1997)
(FIaR, M5k, TREDED BHAEIZ 20, >a TV rhH— - P v, 2006, AFEHAR, 2021)

[2] A. Hurwitz, Ueber die Reduction der bindren quadratischen Formen, Math. Ann., 45 (1894), 85-117.
(3] wEIUE =, TEMEAR 8Dy, A8 FEE, 2004



1 WERIEI—T Uy RFEED Y 51 RREELEE

KT P? DR

Yo apo ap1r o2 Zo
P Y| = |Qi0 Q11 Q12 x|, p#0
Y2 a0 a21 22 L)

(1)

DK ={a2? — dwory = 0} & K B FTLMEERD 2. K O£IE (0,0,1) BB teRICkD, (1,212

ERICRESN D5,

ago ag1  ap2 1 ago + 2ap1t + a02t2 U(t)

ajo apn aiz| |2t| = |aio +2a11t +apt?| = |v(t

azo as  as| [t? a0 + 2a91t + agt? w(t)

eBlrE, () AK %2 KIIBEITZLIE

’U(t)Q — 4u(t)w(t) = (a%o — 4&00@20) + 4(&10@11 — 20,01&20 — 2a00a21)t
+2(a10a12 — 2a02a20 — 2a00a22 + 2a3; — 8apiaz; )t?

+4(ar1a12 — 2ag2a21 — 2ap1a22)t> + (a3, — dagzags )t*

=0
BIRTDteR THHVD. LEdoT, (1) @ ay i

a%O — 4(100&20 =0

a10011 — 2ap1a20 — 2agpa21 = 0

a10a12 — 2a02a20 — 2agoaz2 + 2a3; — 8agiaz =0
a11a12 — 2ag2a21 — 2ag1a22 = 0

2
19 — 4a02a22 =0

% BT ST UL BT,

W

—~ o~~~
(@23
N NGNS NN

u(t) =0%ALT tExrlZrl OVC%%%P’B, a%l — apoao2 é 0 TRIFIUIR S, @Z)J:, apgoap2 2 0
ThHb. BDERL pDFWEEEZT, ago 202 LTEODS, agp=p? £BL. ZOrE, (3) &Y, ax =0

YREMD, ap=¢> L BE, DELS pDNFEEZEZIT, ag=2pq L BE,
agy = p°, awo = 2pq, az = q°
EBFE. (8) & (4) KRAT 3L, 2pgar — 2¢%agr — 2p%az =0, BRI,
pgai = ¢* a1 + pras
B, a0 20 &V ape20kdnrs, (7) kb, Lo 8) rHEEOEHAT
age = 7"2, a1g = 2rs, G = s2

Zﬁ”vé (].O) % (6) Kﬁ]\‘@'é t, 27’5&11 - 2T2a21 — 2520,01 = O, Ifﬁ)ib:,

rsaj; = 82a01 + r2a21

(8)

(9)



e#5. (8) v (10) % (5) WRAT B, 4dpgrs — 2r2q® — 2p?s? + 242, — Sagras =0, WX,
a3, — 4agraz; = (ps — qr)? (12)

£72%. detlay] 2% 2 5ICRETFEMT 5 ¥,

2 2
2p ZOl 2Trs = —a 2pq 2rs +a p2 r’ —a ’ r?
p;l 11 5 = 01 q2 52 11 q2 52 21 g 2rs
q a21 S

= (ps — qr){—2¢sao1 + (ps + qr)ar1 — 2praz; }

E2D, ay] BIERWTHITH 2025, ps—qr # 0 TRIFIUIL R,
(9)xr? —(11)xp? 25 pr(qr — ps)ai = (¢°r? — p?s?)ag1 £ %. @RI,

prain = (ps + gqr)aot (13)
2185, ARZ, (9)xs? —(11)xq® 25,
gsai1 = (ps + qr)az (14)

2195, (13) x (14) & (12) 225, (ps+ qr)*apias = pgrsa?, = pgrs{4apiaz; + (ps —qr)?} #f3%. Zh
25 {(ps+ qr)? — 4dpgrs}agiaz; = pgrs(ps — qr)? 132056

api1as1 = pqrs (15)

2185, wziz, (12) &b a2, = (ps+qr)? #18%. p & ¢ ZARKFEELEZTHIVL, r & s bHEK
KRHEBEZEZTHX0ns,

ajl =ps—+gqr (16)
%f%%) Lf:?bio“C, [aij] &
p* pr r?
laij] = |2pq ps+qr 2rs|, ps—qr#0 (17)
¢ qs 5?

DHTHB L hbhs. Blckh, M= [p U ¢ GLo(R) 23, (z0,71,12) € P22

r s

($0,IE1,I2)M = (y07y17y2)7

Yo p2 pr 2 Zo
y1| = [2pq ps+qr 2rs| |z (18)
Y2 ¢ qs s | |x2
TEALT, K% K1TBL, H> = {22 —dxoz, <0} & H?> BT 3bh 3.

H? 13 K 2HAEER () 3 29E2—20 v REE GURERD (3, 177 H] TH 5. GLy(R) OFEH
(18) & H? 0k2—2 0 v FERZHL (3, 5.5 KeHE&M) 20 &3, ZOEMIZ, det M =ps—qr >0
DrEF H? 0fE (BR) 25, det M <0 DL X3 H> DAIZEZLZ 5.



#BE 1.1, JEa—2 Vv FEHOMBEFLICOWT. L

plYyrL| = 0 1 0 1|, p ;é 0
Y2 -1 0 1 To

kD, K={2? —dzoro = 0} 1 C={—12 + 12 +y3 = 0} &M h, H?={2? — dzoz, < 0} 1FFIE
D={— +y? +1y3 <0} 1c&Mmxh3. ABEFLTRE, FEEHEEHER e+ hay + cy? 12, D D5
(a+c,h,—a+c) HBHMIET .

Oy Yty =0



EEHEER Pt OB REEE (20,21) T2 L E, P D (20,21) 1T K DL (22, —22021,27) 31 x 11
ST 5. PP\ {(0,1)} OIEFREEE Z =21/20 £ T2, M Z =X HIET 2 K ORE (1, -2, )2)
THb. ZhEHIZP)) ¢ RTILITS. 20=00Dr %, 1/0=00 AHKL, (0,1) € P ZxIET 2
K 55 (0,0,1) %, P(cc) ¥ &7

2 BEX=ARI77L1ZAK

n=1IEERE, r, s, v, v IZBRET2. ZFeHED {0,+1,42,...,4n} TH 3 L5 L7 Br K=

X DNEZART=EFN %, n XD 7 7 L A4 EF| (nt® Farey’sche Reihe) ¥ KU F, ¥ £5. 782 0 DEEE,
—1 1
o= g=® YL, ZhodBeART. 1ROV 7 LA BH F &

-1 -1 011

0’1110

Thbh, —lD F, 1Z
-l -n -1
07 13 7n?

s ,

= o
O =

n
Ia

S|

Th3. F, GCjSL\“CKUPK#f“C%Z/L&i us—vr = 1 R H LD, W2, us—vr =1 F=lF us—vr = —1
u

%wﬁ%&g mm?mww 2B BBED &5 8Tk .

Fo B F, OB A5 L < % ope 778
U v u—+v

ZEMULTTEZHTHS. BIZIE, Fr:

1
"1

*—‘\l\D

M\H
Ol

27)6, F3:
07171727173727371'3°2°312°171°0
B85, AL LT, F, S Fupy, U, Fy = QU {+o0} TH.
. r s
EFE2.1. 20008 L, S Mus—vr=1 %703 us —vr = —1 AT E, K@Q,ﬁP(f) P<7>
ur v U v
25N H? Of5 P (7> P (7) ZFASE (Elementarsehne) [2, Definition 1] & k..
u v

EE 2.2. BARELL §% H> OMBE=AE2EA=AE (Elementardreieck) [2, Definition 2] & k3.



EE 2.3 n EEELLZLE, F, OBDES 2 00BOED 3 HARDOTNTTHENS H> OHEZAY
ZnRD7 7 LAZME (Farey’sches Polygon) [2, Definition 3] & XU, P, ¥ #&7.

P 1% P(c0), P(—=1), P(0), P(1) THRE T2HE 4 AETHD, P Id FRIOKMTRI NI S A
BTh5.

FREZAY 4 v Vicks P v P, ORI [2, 87 H]. K DA PN\ & A 2 RHIATVS.
So ist das erste Farey'sche Polygon P, das Viereck oo, — 1,0, 1;
das zweite Farey'sche Polygon P, das Achteck oo, —2, —1, ——%, 0,

%, 1, 2 u. s. w. (Vgl Figur 3, in
welcher die Seiten des Polygones P,
stark ausgezogen sind.)

Wir ergénzen diese Definition noch
dadurch, dass wir als ,nulltes* Farey’-
sches Polygon P, das von den Punkten
00, 0 gebildete Zweieck einfithren. Es
gilt dann allgemein der

Satz 2. Die Parameter der auf-
einanderfolgenden Ecken des n'e* Farey'-
schen Polygones P, bilden die n'*

Farey'sche Reihe.*) Fig. 8.
ETE 2.4. H> 0HA=MAE APO)P(1)P(x) % Ay EET.
H2
PO) P(o0)
Ay
P(1)



5 < S % F, CBVTHDNAS 20098 T5L, §59 P (%)P (%) & P, ®1o0WTHY, =fi
% AP (f) P (”8) P (f) BEASMKTHE. AP (f) P (HS"), P (f) 13, Poy OBEDES
U U+ v v U u—+v v
3ODTHTHS. =T, [s ’"] 2 M EBLY, +M e SLy(Z) TH5H. +M 1%
v
52 Sv V2 u? ] 1
2sr su—+rv 2vu| |—2ur| = |0
r2 rU u? r? | _O
52 sv v? (v+u)? ] [ 1
2sr su+r1v 2vu| [—2w4u)(s+r)| = |-2
r? ru u? (s+71)2 ] 1
§2 sv 02 v? ] [0
2sr su—+rv 2vu —2vs| = |0
r2 U u? 52 | _1
R BITb, =K AP (C)P <T+S>P<S> R Ao 1SBBT. £M 0@, + | " _7"1 i,
u u+v v —v s
r r+s s ~
Ao % AP (Z) P <u+v> P (5) T
L PO): P (o0)
// \\ AO //
L — N L
//, nY; o //,
PO TR
1 -1 _0 0 -1 U
R, o <7 <71 MPOEED S= - € SLy(Z) iT X 22T, =¥ A’ = AP(c0)P(—1)P(0)

i Ag ICHEND. £z, STI=-S THE25, SICEBEHIT Ay 2 A ITHT. +5 13 H? OF[EE
EIERIL, ZOZHUE H? oMEZEOEL—2 1y RARLHRTHS. S b -5 THRF 1 THD,
REETRE R W L ICHET 5.




3 WWBIEEMEREBEN, 7T v OBNERE

T
FE 3.1. 2 WU ax? + hay + cy® = m] [h‘/‘Q h/ﬂ H % [lah,c|] £FT (T idiEEEED.
) c Y

(GEE. [2] T& h=20 (BED DHEDEZR, [|a,2b,c|] & (a,b,c) ERLTWNS.)

T 3.2. d=h? —dac % 2 KR [|a, h,c]] © THBIR) & &
GEE. 2] T, [la,2b,c|] = (a,b,c) DHFIRE b2 —ac LEHELTVS.)
IR, 2 BB FED 2 Lo e T5.

a B
g

T 3.3, f=[la,hcl] ¥ f=[ld W, || » TERAE THz L, 3 X:[ € GLy(Z) Ic kD

vl a h/2], | d K/2 _
S A
DBEDIIDZeEZWVWS. ThDE, 4008 o, B, v, §I1T&D

a' = aa® + hay + ¢y?

h' /2 = aaB + h(ad + By)/2 + cyd
¢ =af?+ hBs + cd?
1=ad— By

BEDUDZETHE. ik [ f YR, X & f 55 f A0 TERER v k3.
FS e X ey se 55 e amang. XX OICEET 3.
EE 3.4. EFE33ICBVT, X ddet X =—-1 Lk, ThbbREORE
—l=ad-py
LLGEE, fe fid TEERFEE THhs vy, X &2 DEERZEH:) & X
EE 3.5. 2 %R [|a,h,c|] 1%, ged(a,h,c) =1 D&, TFHIHEHER & LA
AR v IE R RE % 7= 13 IR E R 2 KRG FEIE R TH 5.

E&E 3.6. f=[a,h,c| » NEEMEFEHFER), $4b5 d=h?>—4ac <0 2D a>0 2D ged(a,h,c) =1
BT E, FREKED (a,h,c) THD H> OEP—BINEES. 2O %, & (a,h,c) & f L RT.

lla, h,c|] BRIEEMEMAFR L T 5. (a,h,c) € H? 13 X = la i € GLy(Z) 12ED

g

(a,h,c)™ = (aa® 4+ hary + ev2, 2aa + h(ad + Bv) + 2¢v8, aB? + hBS + ¢6%)

LEHENE DS, (d,H,) = (a,h, o)X ¥BY, (@, F,d)e H2THY, [|ahc|] S [|d, W, ] T
B%. LioT, [|ah,c|]] DERFAMEAL, & (a,h,c) € H2 O SLy(Z) MiliZFA—HT 5 2 L BT 5.

8



EE 3.7. [2, Definition 4] f = [|a, h, c|] FIEEEEHERE T 5.
f 23 (reducirt) TH23 < (a,h,c) EAg<= h=<0,2a+h=20, h+2c20
FIE 3.1. [2, Satz 12] EROIEEMFEHERIE, #YRIEREZHE THIRIEEEFRGTERICERTE 5.

SERR. f = [la,h,c|] BIEEMBEFEEFRE T 5. & (a,h,c) € H &, T KEHhn 2ERXL, n XD7 7
LAY P, OB A5 3 S0MM0ED s AR A = AP ()P (r+5) () wazns.

U+ v
AlF M= S SLQ(Z) &:Jﬁ%gjﬁf AO &Z@é?ﬂé#f’o, (a,h,c)M = (a07h0,co) S AO e b,
v ou
a0, hoco ] & f & ERFEREEEEBVATS 5. GE M 2k s BANAKIXEESE) O

4 TINT4vVofETILI) X LERER

1
SLy(Z)={X € GLy(Z) ; det X =1} 3Bt L'C2OOJTT:L:L) ¥ R=

ﬂ CAEREND.

(a,h,c¢) € H* 123 LT,

a,2a + h,a+h+c)

E
=
&
5]

a,h,c) = (a+h+c,h+2¢c)
1

a,h,c) —— (a,—2a+ h,a — h +¢)

—1
)iﬂa—h—i—c,h—%,c)

S
=
2]

0 -1
ThH5. S:L 0] =L 'RL7' THD, (a,h,c)i(c,fh,a) TH5.

BT XL
f=1ah,c|] ZIEEMEEHER, $2D5, a>0,d=h?—4ac < 0,gcd(a,h,c) =1, £F3. 2Dk
%, f=(a,h,c) € H> BRD 4 ODWHEADSBD 1 DI EN 5.

Ao = {(a,h,c) € H*; h <0, 2a4+h >0, h+2c> 0}
NRg = {(a,h,c) € H*; h >0}
NR; = {(a,h,c) € H*; h <0, 2a+ h < 0}
NRy = {(a,h,c) € H*; h <0, h+2c< 0}
2 e
H® .- NRo .




f ¢ Ay DFEIROFIET f 2EHT 5.
0. f € NRo DHE. 9 = (c,—h,a) € Ay BT, 5 € NRyUNRy OBEIX 5 % f £ BVTRD 1.
F 720 2. N,

1. f€NRy DA, fL=(a,2a+h,a+h+c) €Ay BT, fL e NRyUNRy DA, fL % f B
TLEREZ2 ANED., o %, fOFRFREIE A 250>k =2a+h > h NS 5.
2. f € NRy DEE. =(a+h+c,h+2cc) € Ag BHKT. fB e NRyUNRy OBA, B2 frBun

TL ERE2ANEL., Z0rE, fOPBBREBE R 250> =h+2c> hIZHEMT 3.
L2 2 OFHEIIERICHIT 2 22 ETERY. LED-T, #TRY f1F, 0. OFFiE%E 0B k1%
LI, #EC 1 %7203 2. 0Fke = 2 GIRIEE D KT L iyEicEfish s,
BT X LZERRT DROIER
(a,h,c) € H* T LTHifT (120) BRDE S5 REKEES.
& @ a; hi ci 2a;+h; hi+2c; a;+hi+c;
Vi J;
hi S0 D hi+2¢; 2 052 2a;+h; 2 0 THIUE (a;, by, ;) BPHITH 205, ZOFTTRIZKTT 5.
9, F 07X, hS04851F, (ag, ho,cp) = (a,h,c) LBE,

1 0
6 I ao hg Co 2a0+ho ho+2cq ag+ho+co
LB h>0%61E, (a0, ho,co) = (¢, —h,a) LB E,
0 —1
I T ap ho Co 2a0+h0 ho +2CO a0+h0+60
eBL.
a; a;+ i
— a; 2CL7; + hz a; +hz +Ci 4(1,' + h7 4az~|—3hz+2q 4ai+2hi+ci
Yi Yit+0i
YL, HifTT, hi+2c; <0 BIXHEi+117%,
a;+Bi Bi
— a;+h;+c; h; +2¢; C 2a;+3h+4c; h; +4c; a;+2h;+4c;
Vi +9; d;
55,

IR NUNCIUN <%>P<ai+ﬁi>P<ai> v
Yi 6 0i Yi+0i Vi

BLE, h?—4dajc; =h?> —4dac <0, a; >0, ged(a;, hiyc;) =1, X; € SLa(Z), hy S0 THDYH,

J:o)?%bi, % z 012V T, Pi:(ahhi,ci), X;= [

(1) P; € NRy (i-e. 2a; + h; < 0) %513, Py =PF X = XL,

(2) P; € NRy (i.e. hy +2¢; < 0) %51E, P,y =P X, = XiR,
ERDEIMERLIZbDTHS. (1) & (2) OEBUIER I 2Rz, 5 n =0T, (1) TH (2) T
bRWEE, Thbb, P, 3RS, corE, X, 13 AM 2 A BL, P{" =P, TH205,
Poe AW THZZeh (RDPER LK) b2d

10



R 4.1. 7T 4 v [2] DFELE EARRDEILEDOMINZL T D@D .
& &
RS _ 2

D fi fi2 fo f13 fa3 /3
m 72
h h h
% § a 5 c a+§ §+c a+h+c

ffl 4.1. T (a,h,c) = (78,—-2-53,37) DEEDINLT 4 v YD [2, 98 H].

Beispiel 1.
Die Form (78, — 53, 87) zu reduciren.
Man erhilt folgende Tabelle:

D VA fe || fs| fs |15
110 i
517178 |—53|87| 2 |—16]9
11 3]9|—16/87|—7| 21 |14
1 1

Tlsl9l—1l14] 2] 709

Die gegebene Form geht also durch die Transformation G flg)
in die reducirte Form (9, — 7, 14) iber.
1 0] [1 1][1 1]@55‘
Lot loo1] |12

_ . 1 2 1 . .
LOROBKTE, 5 (78, -2 53,37) BHAZFI AP (1) p (3) p (2> OIS = b BRT

(78,—106,37) L5 (9, -32,37) Ly (9, —14,14) v i 2 h, RL —

11



Bl 4.2. Fi& (a,h,c) = (41,2-35,30) DEEDTIAY 4 vV DHK[2, 98 H].
Beispiel 2.
Die Form (41, 85, 30) zu reduciren.
Man erhilt in diesem Falle folgende Tabelle:

rop A fe b fs | fa |
2 |= 30 |—35\41|—5| 6 |1
115080 =512 |—4/2
S5 et |—4| 1| 17| —3]14
2=t e -3 1| 11 |—2]9
ZI5 9 —2]1] T —1]6
==ZH 6 |—1]1| 5|05

Die gegebene Form geht also durch die Transformation (-§ —' %)
in die reducirte Form (6, —1, 1) iiber.

HIRIR A —20 OIEEEERIA (41, 70,30) 1
(41,70,30) 25 (30, —70,41) &5 (30, -10,1) & (21, -8, 1) L5 (14, -6, 1) L (9, =2, 1) £ (6,-2,1)

2 X DHEITER (6, -2, 1) ICAHE N, T 0L = OLMRITINZ
4

0 —17[1 111 o 4 -1

SLRRRR:L OHO 1} [1 1] :[5 1}

—4 -1 -1 —4
< 2L eatisy s K o, P (5> _ (25,40,16),

TH5%.
— —4
ROBEATH» o[ 512 38 = <

5+1 1

P(;)(36,60,25), P(11>(1,2,1) TH5. LEDN-T, %ZK%P(@P(;) .

36 60 25

60 25 36 25 36 60
1 2 :‘2 1960—’1 1331-&-’1 o | %2 =10z0 — 1121 + 1225 =0
Ty T1 T2

_ —4 -5 -1
TH5. 10x41-11x70+12x30=0 TH 225, & (41,70,30) FEL=ATE AP 5) P <6> P <1>
5 6 1 5 1

Y EA=ME AP (‘6) P <‘7) P <‘1> DHFEDY P (‘6) P <‘1> Fenzzernbrs.

12



5 XM, RWE, 7VEJHR

EE 5.1 n D, BHE nIC&D, n=al? +hén+cen? REZE, 20K [|a,h,c]] 1En 2R,
IAREN

E&E 5.2 Bld<op

(1) d=1 mod4 D& %, [|1,—171;d\]:962—xy+17y [] [ 1/2 _1/2/4] lxl %,
x T

2) d=0 mod 4D, [|1,0,— 2] =2> - Sy2 =

2) d=0 mo 11,0, 3] =22 - G2 = y] L) _d/J M

zhzEh, d 1T 2 EEX (Hauptform) ¥ KO8, FEREECIEAXFEE L T8 (Hauptklasse) & K&,

d 24y

BE 5.1 (1) d < 0 1MBEF 2 FHRIZHARD d OEEMERIFRTS 2.

(2) 3 5.2 DETVRIEEHE 3.7 OEKCHNTH S, TabB, d=1 mod4 o= (1,1, L2

—1, =) € Ag

0’_§) €Ay TH5.

THYH, d=0 mod4 D& = (1, 1

FERIZ 1 2&RKT. #i,
EIE 5.1. HHIHKD d < 0 OEEMEEHERNE, 1 2RTL01, d IS 2 EERE EXFETH 5.

SERE. B o, v D1 =aa’® +hay+cy? BATET .

(1)d=1mod4 Dt %. h I ZFHTHD, 5:_1_ha—c'y, 5:aa+_1+h'y rBl, ad — By=1
<na. x=|" Plesn@ escr, xt| ¢ M x| ] 2 e,

v 4 h/2 ¢ -1/2 (1-d)/4
(2)d=0mod4 Dt =. hIIEETHD, Bz—ga—c% 62@04—1-%7 rBlt, ad —pBy=1TdhH53.

X:la ﬂ € SLa(Z) kB k, XT
Y

a h/2 o 1 0 S .
h/2 ¢ 0 —d/4 '

EIE 5.2, FHII 2 BEAROEHMICE T 2HAITTH 5.

. CHRIRA d O [|a,hoc|] ¥ d BT 2 EHROAR (D 19) 25 [la,h,c|] K55 L ERT.
()d=1 mod 4D¥ X, hiFFHHTH D, ZEEH X = o+ —

2_ 1i'fy’—cyy’, Y = awy’ﬂiﬁ*%%’
W&, aX? +hXY +cY? = (ax? + hay + cy?)(2”? — 2y +1Tdy ) &5,

(2)d=0 mod 4Dt E. hiIEETHY, ZHEW X =22’ — g:cy’ —cyy', Y = axy +yz' + gyy’ 12 &
D, aX?+hXY +cY? = (az? + hzy + cy?) (2’ —ng)Z?ZCZo. O
E& 5.3. (1) EEMFEHER f=a h,c|]] THNLT, [|c,hal] %, fORMERE LR,

(2) [la,h,c|] DIERFEMEE F iR LT, [|e, h,al] OERFEEZ F ORNEE LU, F~! 2 &R7.

T 5.3. ERFEMEIE C OFEHIZ 2 XEROERICELT C OWITTH 5.
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SEER. [|a, h,c|] & [| ¢, h,a|] DERBERR & IEXFHEIZR 2 Z & 2R 0.
BREW X =axy’ + cyx’ + hyy', Y=—a2' +yy' 12k,

— hXY +acY? = (az® + hay + cy?)(cx’® + ha'y' + ay'’?)
Y, KA (|1, —hac]] 11 2R T2 HEHS5. 1LY FERX L IEXFAMETH 3. O

[|a,h,c|] A3, ZDRMEX [|c,h,al] & EXFEER [|a,—h,c|] &, EXFEEICRZ5E503D 5. HlZIZ,
[|a,ka,c|] & [|a,—ka,c|] &, Ll) 01] WX DIEEXFMETHD, Ll] f] WEDIEXFETSH 5.

E&E5.4. (1) haTEHDODYUNS XS [|a,h,c|]] 27 7T (ambige Form) & k5.
(2) EXFAEE C 28 C=C"! AT E, C%7 Y% (ambige Klasse) & k3.

7Y TR OERBUEEIZ 7 > 7 TH 35, #HLD IO,
T 5.4. 7OV THIIT VSR EED.

SRR, SERI3.1ICk D, TYEZEICBIMNG f =] a h,c]] BER FIE f ORMER g=[c,hal ¥
EXFETHD, g DI THS.

(1) (a,h,c) 25 Ag DA LD 25E. 4 {h =0} LicdR, f=1aq,0,c|] BER7 VI TH 3.
A {2a+h=0} LN f=a, —2a,c|]| BEBT7YEITERTHS. 4 {h+2c=0} HicH 2551
(a,—2c,c) R, (a—c,0,c) &720, [|a,—2¢,c|]] &7 Y IR [|a—c,0,c|] ITEXREHINS.

(2) (a,h,c) 23 Ao ODNEICD 235G, g DED DR (¢, h,a) € Ao FEH 6.1 (i) 1I2kh, Xowih
M —HT 5.

(a,h,c), (¢,—h—2c,a+h+c), (a+h+c,—2a—h,a)

WA, a=cErE htc=0%7Eath=0Th3. a=cDLEE, (a,ha) L2 (2a+h, —2a—h,a)
LR, TYE IR (| 20+ h, —2a—h,c|] WIERZHRENS. htc=00F XL, (a,—c,¢) 25 (¢, —¢,a)
LR, FYEIHR (|6 —coal] KERZMENG. ath=00r 23, fHIRT Y EZER [|a —a,c]]
TH5. ]

R 5.2. 7Y IR 7 YL HOER 541 d WKWIKIFLRWV. HBIR d A RoEEIch 7 e I
B7 e rBR2EL I eoREN5. d BIEDIFFHROEGEIC, #iuFEH (2, Definition 7] 2 HW7z3
B3, RIS, PHRIIEDIEE TR OB 2 70 2 XIEROFHico Wy, HEHRKY: ¥ - 5E
FERIAIZERTIR 45 (2024), 23-47, ICH .

6 IETEMELHIIAII

HAZFT Ag — AP(0)P(1)P(00) IZEEN 5T, SLy(Z) 12X BEATENED &3 MERDS. 5
A Ao DNES (Innere) IXH23HEY, Ay DO (Seite) FIZHBIHBE L TIEIEDES HOEBPER 3.
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6.1 HWERICHDHE

H? ® SLy(Z) 1T X 22403, FAESR K OfZ2E0. WIS, ZAF Ay 2 Ao B TERIE, TES
DFER I FRI L, EELHEERIE, Ay OFD (1,-1,1) ZHub e 2 EM2 3 OEETH 5.

1 0 +F
w19 o 2 o E

1 -1 +LS
(BQ) : LS: [1 O ‘| ) (a,h,c) éi (a+h’+ca 72@7]7’3 a)v -

1 -1 +RS
(Bs) : RS= Lo ] (@) EB3 (¢, —h—2c, a4 htc)a, -5

R 6.1. Ag DD (1,—-1,1) LT 2 IEEMEEHER, $hbb, HHIKD -3 D 22 — 2y + y? 1IN
P33 LN (B2) TRETH 5D, SLy(Z) OIERITIRMED 6 DIKIEIRE

O T R e R P o R R R (R

B x? — zy +y? OEE(CE RIS,

6.2 WEICHZHE

SLy(Z) DIEAT, Ag @ 13025 1IN B A, A DEEROMIZ, Ay D 1538%Zh L VAT
D1 TIEL—2 ) v KBNS 2.

] ;(CL, _2836) ﬂ} (a—C,O,C), - \\ /

15



-1 -1 +LSR™
] ) (CL, —2&, C) ﬂ) (C, —2&, CI,), SR

R 6.2. 7 P(c0)P(0) ®HAL (1,0,1) WHET 2 IEEMEFEHER, T42b5, HHIKD —4 D 22 +y? &
(A 2 D 1/2 G S TRETH 25, SLy(Z) OIFFTIEAED 4 OXKIERE

e Jo =1] 2 [-1 0] w3 _[O 1] o [1 O]
e e R P R R R R R
2 2% +y? OREEEAEETDH S, A PO)P(1) OHR (2,-2,1) = 222 — 2zy + y2 1, (1,0,1) WIFERZEH

0 -1

U=RS = TK 205, ZOBEEMHIFIEG % U TE#HLT-

i e ter 1 =2] e -1 0] s [-1 2] w1 0]
U gU_{Sl_U SU_[l 1],51_[0 J,sl_[l 1},51_[0 1]_15}

Th5. [, WP(1)P(co) DHR (1, -2,2) = 22 —22y+2y? OEEGDEHIGHE V = LS =

TEHL -
i e oen U =1 e T-1 0] e [-1 1] w1 0]
N E PRI PRCE PR T
ThH5.
LR EY, ROBEOID. 7L, ZV 749 (2, 94 EH] 1 h =20 () OBEDEER->TWS.

EE 6.1. f =[a, h,c|] BEKIRIEEMEREBERE L, (a,h,c) B (1,-1,1) ZFRW Ay DRFICH S &
T5. 2ok, [ IERFAMERPGERIEEEFEAERIE A ODHNEICH 2 RD 3 DIXHIET 5.

(a,h,c), (¢c,—h—2c,a+h+c), (a+h+c,—2a— h,a)

T 6.2, f=[ah c| EHEHNREEZHEEBERE L, (a,hc) 2 (1,-2,2), (1,0,1), (2,-2,1) &\
Ag DIBLIZHZr T2, 2o, [ e EXRABERENRIEEERBENRE Ay DB LICH S

(a,(),c), (a+6372a7a)7 (c,—20,a+c), (C,O,(l), (a+c,720,c), (a,*2aaa+0)
D6 L, fIEZIDSIBED 1 DIIXIET 5.
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6.1, 6.2 &0, EEEFEAEAOFIEXFEEICE SRR OMEKII 1, 3 X236 TH5.

Bl 6.1. HHIXD —23 ORI R IEEMEFELATERITHIET 25 (a,h,c) € Ap 1%, NFICIEBD, XD 3D
DOEARFEEICT T N5,
Ao = {(1,-1,6), (6,—11,6), (6,—~1,1)} (3%
Ay =1{(2,-3,4), (4,-5,3), (3,-1,2)}
As =1{(4,-3,2), (3,-5,4), (2,—-1,3)}
Q(vV-23) DHIBIRE —23 TH 205 Q(V—-23) DB 3 THZZebh?
FU& (a,h,c) € Ay #55 (C h) CELUT, FERFIERAE RS THAEE.

Ag
Ay

ka

Bl 6.2. HHIKA —17 x 4=—68 OFHIRIEEMFLATERTNIET 5 (a,h,c) € A B 15D 2. WHEKIC 9
i, Ak 6fdh, XD 4>0ERFABEEICT LIS,

Ao = {(1,0, 17) (17,-34,18), (18,-2,1), (17,0,1), (1,—2,18), (18,—34,17)} (F¥)

Ay ={(2,-2,9), (9,-16,9), (9,-2,2)} (F> & Z7H)

Ay ={(3,-4,7), (7,-10,6), (6,-2,3)}

Az ={(7,-4,3), (3,-2,6), (6,—10,7)}
Q(vV=17) DHIFHIRIE —68 TH 205, Q(V/—17) DERI 4 TH3 I hbhd

Bl 6.3. HIFIKD —199 O 2 EEEELGHERICHIET S (a,h,c) € Ag X 27TlHZ. L HETANT
Ao DRERIZH D, RO 9 DO ERFEEICTITSNS.
Ao = {(1,-1,50), (50,-99,50), (50,—1 1)}

A ={(5,-9,14), (14,-19,10), (10,-1,5)}
Ag = {(14,-9,5), (10,-19,14), (5,—1,10)}
A; ={(2,-1,25), (25, —49,26), (26,—-3,2)}
A7 = {(25,-1,2), (26,—49,25), (2,—3,26)}
Az = {(7,-5,8), (8,—11,10), (10,-9,7)}

A = {(8,-5,7), (10,—-11,8), (7,—9,10)}

Ag = {(4,-5,14), (14,-23,13), (13,-3,4)}
As = {(14,-5,4), (13,-23,14), (4,-3,13)}
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Ay BEHETHY, #E1O07 Y EVETHS. i=1,234D08 %, Ay, ¥ A \ZEWICMOKHHETH
505, ARICELT A;Ag_; = Ag TH 5.
EREW X = —bzy’ —5yz’ + 9y, Y =a2’ —xy —y2x' —yy IT&D,

2X2 — XY +25Y2 = (5% — 9ay + 14y?)(5z'? — 92"y’ + 14y'?) L2205 AjA1 = Ay TH 5.
BREW X = a2’ +2xy" — Tyy’, Y = 5ay’ +2yx’ —5yy’ 12k D,

10X?%2 —9XY + 7Y% = (522 — 9wy + 1492) (222 — 2'y/ +25¢%) £ 722005 AjAy = A3 TH 5.
EREW X = 2z2’ —xy’ —2yx’ —yy', Y = x2’ + 2xy’ + dyx’ — Syy' 1Tk D,

13X2 —3XY +4Y? = (522 — 92y + 1492) (1022 — 92"y’ + Ty'?) 72205 AjAz3 = A, TH 3.
EREW X = 4oz’ — xy’ — dyx’ — 2y, Y = xx’ +xy +2yx’ — 299/ 1T XD,

4X2 - 3XY +13Y2 = (522 — 9oy + 14y?) (13272 — 32’y + 4y'?) L2205 AjAy = A5 TH 5.
BEREW X = o2’ + 22y’ +yx’ —dyy', Y = —zx’ +3zy +3yx’ —yy' &b,

8X2 —5XY + 7Y2 = (52% — 9ay + 14y?) (42’ — 32"y’ + 13y?) L2205 AjAs = Ag TH 5.
BREW X = 202’ + 3xy’ + 4y’ — Tyy', Y = —x2’ + 2y’ + 292’ 1T XD,

2X?2 —3XY +26Y2 = (52 — 9wy + 14y?) (822 — 52’y + Ty'?) L2205 AjAg = A, TH 5.
EREW X = bzy +2yz’ — 6yy’, ¥V = —x2’ + 2y +ya’ +4yy 1IT&D,

5X2 — XY +10Y? = (522 — 9xy + 14y?) (222 — 32"y’ +26y?) L2056 AjA; = Ay TH 5.
BTRER X = 5xa’ — dya’ — 10yy', Y =y +yz’ —yy' 1T&D,

X2 — XY +50Y2 = (522 — 9xy + 14y?) (522 — 2’y + 10y"?) £ 2h 5 AjAg = Ay TH 5.
WAIZ, {Ao, Ar, As, As, Au, As, Ag, Ar, Ag, Ao} = {AT 5 i = 1,--- 9} 12 9 JGKIEIEE 7,/9Z DR b .

i (a.h.c) € Ay EH (“‘” h ) TRLT, ERARME RIS TRAKHE.

a+c a+c




Bl 6.4. HIBIRA —20 x 4= —116 DHKIR EEEERBRISHIET 3 (a,hc) € A 1 21 D 3.

15, A6 f@dh, XD 6 >OERFEEIEICTITSHNS.
Ao = {(1,0,29), (29,-58,30), (30,—2,1), (29,0,1), (1,-2,30), (30,—58,29)} (F%)
Az = {(2,-2,15), (15,-28,15), (15,-2,-2)} (7> & Z7#)
= {(3, -4, 11) (11, -18,10), (10,—-2,3)}
= {(11,-4,3), (10,—18,11), (3,-2,10)}
={(5,-8,9), (9,-10,6), (6,—2,5)}
A4:{(9, ~8,5), (6,-10,9), (5,—-2,6)}
ZRAEM X = 3wy’ +3yx’ — dyy', YV = —zx’ + 2xy’ +2yx’ +yy 1ITXD,
5X2 — 8XY +9Y?2 = (322 — dzy + 11y2) (322 — da'y/ + 11y2) L8205 A1 A, = Ay TH 3.
EREE X =3zy' +5yz’ —6yy’, ¥V = —a2’ + 2y +yz’ +yy’ \T&D,
2X2% - 2XY +15Y? = (322 — day + 11y?) (522 — 82’y + 9y'?) 4205 A1Ay = A3 TH 5.
EREW X = -3zy — 2y2’ +3yy’, Y =2’ —xy —yz' —4dyy 1L,
5X2 —2XY +6Y? = (322 — 4oy + 11y?) (222 — 22"y’ + 15y2) 42205 AjA3 = Ay, TH 5.
EREW X = o2’ + 22y’ +3yx’ —4yy', Y = —z2’ +zy +2yx’ +yy' 1Tk D,
3X2 —2XY +10Y2 = (322 — day + 11y?) (52" — 22"y + 6y'?) %25 AjAy = A5 TH 3.
BRER X = 3xa’ —ya’ — 10yy', Y =2y +yz’ —yy' \2&D,
X2 —2XY +30Y2 = (322 — 4oy + 11y%) (322 — 22y + 10y?) 722086 AjAs = Ay TH 3.
LEDioT, {Ag, A1, Ag, As, Ay, A5} = {AP 5 i =1,--- ,6} 13 6 JOKIERE 7,/67 OHEES .
i (0, h o) € Ay B55 (“‘” h ) CRUT, ERFE AR EH T AL,

a+c a+c

AEBLZ



7 FRICWILY B WEFD =B

(D) 0>d="h?>—-4ac=1 mod 4 DHFH. ZDr & hFHFETHY, HHIRD d OWHIER || a,h,c|] 1
MIST 25 (a,h,c) ETRT Ay OREICHZ. 2055, FEA [| 1,-1,(1 —d)/4 |] L EXREREHIE
RIS T 200, d# -3 DL EF,

1—d 1-d 14d 1—-4d 1—d
P1_<1a_174>7P2_( 4 ) 2 ; 4 )aP3_<47_171)

D3fATHY, d=-3 DX (1,-1,1) D1ETH 3.
d+# -3 Dt ZOMMELZ/AIE AP PoPs @ 1 U0 —2 Yy FEX%E p 35, B PPy &
K = {23 — 4z015 =0} DZEZ Qu2, Rip 2T 2L, p = 1 ‘bg QuobPy RioPsl iy s 3, 180 H].
2 QIQPQ 1:{12]-:)1
X:l'z/il'(), szl/l'o X}SL\’C, (X,Y) PR CEE T 5 &
1-d 2+ 2d
Pl_ (4,—1),132— (1a ].d)’
1 1
iz = (51~ O -+ T= a0 a), 501+ T-00-)).
1 1
iz = (51 @5 - d~ T= GO ). 31~ d-T- 00 D)),

Thoah b,

1y 9—2d+d*— (3+d)\/(1—d)(9—d) VA1-d)9—-d)—3-d
P2y a2+ B d) /IO _d) VO-90-d) +3+d

et (d< -3 WKHEET?). BB, d=1 mod4 > d— —c0o DX E, p— +oo Do b.

= log
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R 7.1, e ATIRELEZHWERITY p ZEHTE 3.

D={-y+yi+y3 <0} D220 P = (po,p1,p2) £ Q= (qo,q1,¢2) ITHLT

(P,Q) = —pogo + P11 + p2¢2

rBE, P Qoda—rvy FEMEdP,Q) Ik

P
coshd(P,Q) = __ POl
P.P)YQ,Q)
THEZoh3 [3,188H]. d< -3 Dr %, H> DPy, Py, P3IIET % D D3,
pp— (224 B o (LA 1 ) (22 30
4 4 2 2 1 1
Th3. LihoT,
— 2d — 2 _q )
(r Py = 2 i py —a, (PP = d kD, coshp= ot D s e a,
9—2d+d? - \/f \/i_ _
p =log i B+d)y(1=d) d):log (1-d)(9-d)-3-d
—8d (1-d)(9—d)+3+d
L7,

22T, WENEA=MAE AP PLPL DN 0 REHET 5.
_‘ﬁ&b:, D C _P2 D 2 }f—:‘—\, U= (UO,ul,UQ), V= (UQ,'Ul,”UQ) il A EM UV OFERIZ
Yo Y1 Y2

Up U U2
Vo V1 V2

Uy U2
U1 V2

= y1+ y2 =10

Yo —

up U1
Vo U1

up U2
Vo V2
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THEHE, EFR UV O C BT 28 (Pol) ©FFRERE (“1 Y2 |0tz o “1> THs. L
U1 U2 Vo V2 Vo V1
7:755\0’(, lErff‘% PllP/Q, P/QPlg, PgPll @@ Qg, Q1, Q2 O)%;j-\'@*?@i,
Qs = (d* +4d +3,d*> + 4d — 3, —d* +9),
Qi = (d* +4d +3,d*> +4d — 3,d* - 9),
Qo = (—4d — 12,d* — 2d — 15,0)
TH5. LEHoT, IFa—2Vy N 0= /P PyP, 1 [3, 188 H] &b
2
-2
cosf = |<Q1’Q2>| = d2 d+9 <1
V(Q1,Q1)(Q2,Qa)  d* —10d+9
B d>—-2d+9 1 (d+ 3)? i T o
AT, ﬁ,m—i—m>()fzéé7b6,o<e<§f@5 %k,d:l

mod4 72O d— -0 DEE, 0 50TH5.

(I1) 0 > d = h? —4ac =0 mod 4 DHA. HHIR d DFHRITHIET 254 (1,0, —d/4) 13 Ay DA EITH 3
o, FEIJETHRIERITHIGT 2 RIETRT A DL EICHS. Zhbld

(I11) d # —4 D e =13,

d d d d d
Pl*(130371)7 P2f(17177271)3 P3*(717§7 71)7
d d d d d
Q1 = (71’0’ 1), Qe=(1- 1’75771)’ Qs =(1,-2,1— 1)7

D6ATHY, AP PP ¥ AQIQuQs BIEZ—2 Vv REL=MBERT. AP PPy ¥ AQiQuQs 13,
B yo — yo = 0 2R E T2 DIRLEHUC KD, IF2—2 Vv FERITH 3.
(IL2) d= -4 D ¥ =3,

Ry = (1,0,1), Ry = (1,-2,2), Ry = (2,-2,1)

8 TYEJHICEI®IA

(1)0>d=h*—4ac=1 mod4 D E. f=[ ahcl| 2RI dD7 v 7HETHEAIERE T
5. fORMER g=1[ c,h,a|] b THoT f L IERXFEMETH 2025, EH 611X D, g iZHIET 3
H? O3RN EFL.

(a,h,c), (c,—h —2c,a+h+¢), (a+h+c,—2a—h,a)

(e,h,a) = (a,h,c) DFE, a=c 22056, d=h?—4a*> = (h—2a)(h+2a) TH 3.

(e,h,a) = (¢,—h —2c,a+h+c) DFE, h=—cbdhb, d=c®>—4ac=c(c—4a) TH53.

(e,h,a) = (a+h+c,—2a—h,a) DA, h=—a 7255, d=a®—4dac=a(a—4c) TH 3.

Kz, —d »FE- p THH, —p=1 mod 4 DG, HHIXV d= —p D7 Y 7EHIFEHOATHZ Z L
Hbns. £, 7 7O OIERFEEZ, FETUL, ZORMHEEMNICKR-THAS. Lo T,
—dAp=3 modd %23FEHp o, IR d=—p ODERFEEOEIRIIFTETH L bbb,

22



(2)0>d=h?—4dac=0 mod 4 DL E. f = ahecl| ZHHNRS d D7 > EFECRTHRILR L L,
WSE 2 H? Ofi% P = (a,h,c) € Ay T 5.

(2.1) P 2% Ag ODNERICH 2355

EH5412&D, P=(a,—a,c) 2L TEW. d=a?—4dac=ala—4c) THEID 5, a DFETHZ LT3
¥, d=1 mod4 ¥R VCEICKTS. WZIZ, a=2d BE) ThIhEZsRW. —7, ¢ bEKTH
533t (| a,—a,c || ZRENTRLSRZDS, c BHBTRIFNUIR SRV, K, —d/4=—d (d/ —2¢)
BEMpDLEE, o =1, c=(1+p)/2 e, F=[2-2(1+p)/2| £%3. ThPEITH 27
I, —p=3 mod 4 THIUI I\,

(2.2) P 28 Ag DI 2B B B4,

PiX, % (a”,0,c") LIERFETH 200, d=—4d"c” &b d" ¥ "1 —d/4 OFETH 5. Fc,
—d/4A DER q THBEE, P13 (1,0,q) £ (¢,0,1) L ERFAMYL 5255, fdIECET.

PlEickb, pAp=1 mod1 eAR2FHO =, Hild=-4p o778, TH (A, 0idL) &
7 e s | 2,—2,1%1 | O (Ao D) D 2oTHB. 0%, FAREHOEEKIERTSH 5.

9 AVIUTADLMRIZTDFESTHLOLDER

aryvzA (1] ® 13 HKZH S (a) 1&, HHIXA —11 oFEEMEFEEER || 5,23,27 || D KZF77TH3.

Q 55
R
Py
1
5 27
L
H c
| ]
3 U 7 S 28
.V'~~ ,"," 1\.1"”' 2(1
, 'EW 9 w
]
[}
(a) ®

We stop at W because all three arrows at W point away from W.
We call a superbase W as in the figure (b) a well if the edge-marks
2a, 203, and 2~ are all associated to arrows pointing away from W . If

TN 4 v VDT ALY X M2 X UE

(5,23,27) 25 (27,-23,5) L (9,-13,5) B (1,-3,5) L (1,-1,3)

WX D HEFEEH LO (simple well) W2z D& L. Z#4T51X SRRL = .

ﬂ TH3. Thbb,
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BREW = -2X -3Y, y=X+Y &b, 522 + 232y +27y°> = X? - XY +3Y2 v 725,
TR 17TE] 3HEFREE A =0 D 2 XD PRI F 70 2 EFEZH L O (double well) #F 7.

4a+b a 4a+b
a+b 0 a+b
b
a+4b a+4b
A double well

B 9.1. HHIKD —20 DIEEMEFMAEAD FRITE THHIEN (6 20H2) T2 2 HEEEHLODON.

LN 1 7
—2 —2
6 »0—< 6
~10 ~10
v 5 N

10 FHUCOWVWTOHE
HIBRA d < 0 DIEEMEBEAIER [| a,h,c || BEHIZSIE, h<0, 20+h 20, h+2c20 THZP5,

—d=4ac—h*=2a+h—h)(2c+h—h) —h*=(2a+ h)(2c+h) —h(2a + h+2c+h) = —2h(a + h +c)

YR, d2Sh<0THE. ZOBEOER hITHLT, ac=(h2—d)/4 2B TER 21, c21%
RDT, ged(a, h,c) =1 DbOEFENPHRIKD d OWHIZEEMEFELHERAD 2 TRDENS.

P72 BRI || a,h,c|] DO5BT, h=0 F/2E 2a+h =0 F/F 2c+h =0 2AHT DX
Ao DI EIZHY, 2% S; 235, ZRLHNDBDIE Ag DNFRICH 2006, ZFOEE%E [ £ T5.
ER6.1, EH 621k, HHIX d < -5 oEEEFEAEROEXFEEOMEE h(d) 3XATEZ SN 5.

I

TN 4w Y HENEK[2, 95 H] LTV k3512, IEEMEEHER [| a,h,c|] BEHITH B, I 5A4F
Z, {h<0,a+h20h+c>0} £72F {h=0,c = a}, &TIUIERFBHEORELHIN L 121CF 3
ZEHTES.

h(d) (19)

(2025 4 1 A 21 HIZH, £Z72050D%, sugakugauss|at|gmail.com)
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I8 FARFZEE RV m (5 < m < 300) 1IZ2WVWT, &2 XK Q(v/—m) DB h(—m) X (19) 12&D
FHELT {—m,h(—m)} 2132 T0 77 LM
(Wolfram Mathematica 14.1.0 for Linux ARM (64-bit) / Raspberry Pi 5).
(1= klasse[D_] :=(d'isk = If[Mod[D, 4] == 2 ||Mod[D, 4] == 3, 4xD, D];
hstrecke = Range[0, -disk/2];
mitteKoeffi[h_] := If[Mod[h»h-disk, 4]==0, Divisors[(hxh-disk)/4], {];
quadraFormla_, h_, c_] := If[GCD[a, h, c]>1|[2xa+h<0]2xc+h<0]| h>0, {, {{a, h, c}}];
redForm[h_] := Map[quadraForm[tt, -h, -(disk - h"2)/(4 i:t)] &, m'itteKoeff'i[h]];
gesamteFormen := Flatten[redForm I@ hStrecke, 2]; /. {} » Sequencel];
seiteFormla_, h_, c_] :=If[2xa+h==0||2xc+h==0]| h==0, quadraForm[a, h, c], {}I;
seiteFormen[h_] := Map[se'iteForm[n, -h, -(disk- h"2)/(4 l:t)] &, m'itteKoeff'i[h]];
gesamtSeiteFormen := F'Latten[se'iteFormenl@ hStrecke, 2];
anzahlSeite := If[gesamtSeiteFormen == {}, @, Length[gesamtSeiteFormen]|;
innereFormen = Complement[gesamteFormen, gesamtSeiteFormen];
anzahlInnere := Length[innereFormen];

anzahlSeite /6 + anzahlInnere/3

);
nDisk = -Select[Range[5, 300], SquareFreeQ];

Part'it'ion[Transpose[{nD'isk, klasse /@ nD'isk}], 6] 11 Grid

5,2} 6,2y (7,1} {-10,2} {-11,1} {13, 2}
14, 4 15,2 (17,4 (19,1} 21,4 {22, 2}
-23, 3y {-26, 6y {-29, 6} {-30,4 {31, 3} ({-33, 4}
{-34, 4 (35,2} (37,2} (38,6} (39,4 (41,8
{-42, 4 {-43, 1} {-46, 4 {-47,5 {-51, 2} ({-53, 6}
{-55, 4 {57, 4 {-58, 2} {-59,3} (61,6} ({-62, 8}
{-65, 8) (66,8 {(-67,1) {-69,8 (70,4 (71, 7)
(-73, 4y (74, 16} {-77, 8 (78,4} {79,5 {82, 4
(-83, 3} {-85, 4 {-86, 10} {-87, 6} {89, 12} {91, 2}
(-93, 4y {-94, 8 {-95, 8) {-97, 4} {-101, 14} {(-102, 4}
(-103, 5} {-105, 8 {-106, 6} {-107, 3} {-109, 6} {-110, 12}
(-111, 8 {-113, 8 (-114, 8) (115, 2} {-118, 6} {-119, 10}
(-122, 16} {123, 2} {-127, 5} {-129, 12} {-130, 4} {-131, 5}
(-133, 4y (-134, 14} {-137, 8} {138, 8) {-139, 3} {-141, 8
(-142, 4y (-143, 10} {-145, 8) {-146, 16} {-149, 14} {151, T}
(-154, 8) {-155, 4} {-157, 6} {-158, 8} {-159, 10} {-161, 16}
(-163, 1} {-165, 8 {-166, 10} {-167, 11} {170, 12} {-173, 14}
(-174, 12y (177, 4y {-178, 8 {-179, 5} {-181, 10} {182, 12}
(-183, 8} (-185, 16} {(-186, 12} (-187, 2} {-190, 4} {-191, 13}
(-193, 4} (-194, 20} {-195, 4} {-197, 10} {-199, 9} {-201, 12}
(-202, 6} {-203, 4} {-205, 8} {-206, 20} {209, 20} {-210, 8}
(-211, 3y {-213, 8 {-214, 6} {-215, 14} {-217, 8} {-218, 10}
(-219, 4y (=221, 16} {-222, 12} {-223, 7} {-226, 8 {-227, 5}
(-229, 10} {230, 20} {-231, 12} (-233, 12} {-235, 2} {-237, 12}
(-238, 8} {-239, 15} {-241, 12} {-246, 12} {-247, 6} {-249, 12}
(-251, 7} {-253, 4} {-254, 16} {-255, 12} {257, 16} {-258, 8}
(-259, 4} {-262, 6} {-263, 13} {(-265, 8} {-266, 20} {-267, 2}
(-269, 22} {-271, 11} {-273, 8} {-274, 12} {-277, 6} {-278, 14}
(-281, 20} {-282, 8} {-283, 3} {-285, 16} {-286, 12} {287, 14}
(-290, 20} {(-291, 4} {-293, 18} {-295, 8} {-298, 6} {-299, 8}

Out[3]=
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